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ΠΡΟΣ:     1) Το 3/μελές Συμβούλιο Δ/νσης του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών 

2) Την Προϊσταμένη Δ/νσης του Διοικ. Εφετείου Αθηνών 

κ. Καλλιόπη Πασχάλη 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

Ομοσπονδία Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδας (ΟΔΥΕ) 

Υπόψιν του Προέδρου  κ. Γιώργου Διαμάντη, 

και Μέλους της Επιτροπής Διαχείρισης Κρίσης του Υπ. Δικαιοσύνης 

  

Την Τρίτη 24-3-2020 κοινοποιήθηκε στον Σύλλογό μας η με αρ. πρωτ. 10009/24-3-2020 

αναφορά του συναδέλφου-μέλους μας Ιωάννη Τσιμπουκίδη, με την οποία ερωτά: 1) αν υπάρχουν τα 

προβλεπόμενα μέσα ατομικής προστασίας στην Υπηρεσία μας, 2) γιατί δεν ενημερώθηκε 

ηλεκτρονικώς για τις ημέρες προσέλευσής του στην Υπηρεσία (οι οποίες μάλιστα ήταν 3 ημέρες την 

προηγούμενη εβδομάδα και 4 ημέρες την τρέχουσα εβδομάδα) και 3) ποιο είναι το κριτήριο της κατά 

το νόμο εναλλάξ υπηρέτησης συναδέλφων. 

Ως προς το 1): Με τα υπ. αρ. 12/9-3-2020, 15/13-3-2020 και 16/17-3-2020 (το τελευταίο 

μάλιστα συνυπογράφει και η ΠΕΥΓΔΔ) έγγραφα του ΣΔΥΔΔΑ, και πριν τη δημοσίευση των υπουργικών 

αποφάσεων δηλαδή, αιτούμαστε τη χορήγηση μέσων ατομικής προστασίας (γάντια, μάσκες, 

απολυμαντικά, σαπούνια, καθαριστικά) και απολύμανση των κτηρίων. Μάλιστα σε τηλεφωνική μας 

επικοινωνία στις 24-3-2020 ο Γενικός Δ/ντής Οικονομικών Υπηρεσιών, Διοικητικής Υποστήριξης και 

Ηλεκτρ. Υπηρεσιών κ. Βασίλειος Συμεωνίδης μας διαβεβαίωσε ότι εγκρίνουν κάθε αίτημα για υλικά 

καθαριότητας, μέσων προστασίας και απολυμάνσεων, σε κάθε Δικαστήριο της χώρας. 



Ως προς το 2): Με τα ως άνω έγγραφά μας, αλλά και προφορικά, αιτηθήκαμε-προτείναμε, 

χάριν οικονομίας δυνάμεων, μείωση του προσωπικού στο απολύτως απαραίτητο. Ομοίως 

αιτηθήκαμε ηλεκτρονική ανάρτηση, ώστε να λαμβάνουμε όλοι και όλες γνώση.  

Σύμφωνα άλλωστε με την από 18/3/2020 απόφαση του Υπουργού Δικαιοσύνης «….2. Με 

ευθύνη του Προϊσταμένου κάθε υπηρεσίας ή φορέα καθορίζεται ο αριθμός των υπαλλήλων και ο 

ορισμός όσων δύνανται να παρέχουν υπηρεσία με φυσική παρουσία, καθημερινά, με δυνατότητα εκ 

περιτροπής εργασίας στο 1/3 του αριθμού των εκάστοτε υπηρετούντων υπαλλήλων. Αυτοί θα 

περιλαμβάνονται σε πίνακα που θα εκδίδεται κάθε Παρασκευή, από την αρμόδια Διεύθυνση η οποία 

θα ενημερώνει αμελλητί και με κάθε πρόσφορο μέσο (ηλεκτρονικά) τον κάθε υπάλληλο, με 

ταυτόχρονη κοινοποίηση στην αρμόδια Διεύθυνση Προσωπικού».  

Ως προς το 3): Δεν δυνάμεθα ως Σύλλογος να γνωρίζουμε τα κριτήρια της  εναλλάξ 

υπηρέτησης συναδέλφων, μιας και δεν αναρτώνται ηλεκτρονικώς ή δύνανται να μεταβάλλονται 

τηλεφωνικώς. Θεωρούμε πάντως αυτονόητη και επιβεβλημένη την τήρηση της εναλλαγής, καθώς και 

τη χορήγηση ειδικών αδειών, όπως αυτές προβλέπονται- χωρίς να υπεισερχόμαστε σε ευαίσθητα 

προσωπικά δεδομένα ή σε άσκηση οποιουδήποτε είδους πίεσης.  

Επιπλέον, παρακαλούμε να κοινοποιήσετε στο Σύλλογό μας το προσωπικό ασφαλείας της 

παρ. 5  της ως άνω Υπουργικής απόφασης. 

Συμπερασματικά, επειδή η  ως άνω απόφαση, όπως και η μεταγενέστερη για περιορισμό της 

κυκλοφορίας, αφορά σε «Μέτρα κατά της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19…», δηλαδή αφορά 

στην προστασία της Υγείας και της Ζωής  ΌΛΩΝ μας, εντός και εκτός Δικαστηρίων, προσβλέπουμε 

στις άμεσες ενέργειές σας. 

    Για  το ΔΣ του ΣΔΥΔΔΑ 

    Η Πρόεδρος     Η Γεν. Γραμματέας 

Αμάντα Ταξιάρχου     Φωτεινή Ροζή 

 


